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Nota van Inlichtingen  

 

Nota van Inlichtingen – Nummer 1                                                  10-11-2014 

 

Nr Verwijzing 

(document/ 

tekst/paragraaf) 

Vraag Antwoord 

1 Leidraad – par. 

4.2.4 - pag. 26 

- Aan het einde van de tweede 

alinea staat de zinsnede: 

“door de … te overleggen”. 

Klopt het dat deze zinsnede 

hier onjuist vermeld staat, 

aangezien de opsomming 

welke daar onder staat de 

mogelijkheden aangeeft voor 

in het indienen van de 

bewijsstukken? 

- 2
e
 aandachtspunt: Hier wordt 

verwezen naar Bijlage B, dit 

behoort Bijlage C te zijn. 

Correct? 

- Indien u voldoende verzekerd bent, 

volstaat het om – indien u een 

Voornemen tot selectie hebt te 

ontvangen –binnen 5 werkdagen na 

dagtekening van de brief - een bewijs 

hiervan te overleggen (bv. door 

overlegging van een kopie van de 

polis); 

- Indien u niet voldoende bent verzekerd, 

dient u – indien u een Voornemen tot 

selectie hebt ontvangen – binnen 5 

werkdagen  na dagtekening van de 

brief – de (losse) Bijlage C (en dus niet 

B) in te vullen en te overleggen. 

2 Leidraad – par. 

5.1 – pag. 30/31 

Voor het invullen van de 

referenties wordt zowel voor Model 

A als Model B verwezen naar 

Formulier F; dit behoort Formulier 

G te zijn. Correct? 

U hebt gelijk. Dit moet Formulier G uit de 

Formulierenset zijn in plaats van Formulier 

F. 

3 Leidraad – par. 

6.4 – pag. 34 

Er wordt gevraagd middels 

Formulier D een opgave te doen 

van de in te zetten 

onderaannemers. Zoals voor elk 

project gebruikelijk, zullen ook voor 

onderhavig project 

onderaannemers worden ingezet. 

Deze worden echter pas na 

gunning definitief geselecteerd. 

Een opgave van de in te zetten 

onderaannemers kan daarmee nu 

nog niet worden verstrekt, temeer 

omdat er ook nog geen 

(inhoudelijke) projectgegevens 

De Politie is niet bereid om deze eis te 

laten vervallen. 

Formulier D dient enkel te worden 

gehanteerd indien u bij uw aanmelding al 

weet met welke onderaannemer(s) u het 

werk gaat uitvoeren in welk geval u dat op 

Formulier D dient in te vullen. Let op dat  -

indien u dit doet – van de 

onderaannemer(s) dan tevens de Eigen 

Verklaring Aanbestedingen dient te worden 

ingediend bij de aanmelding zoals vermeld 

in paragraaf 6.4 van de Selectieleidraad. 

In uw geval kunt u volstaan door op 

formulier optie 2 aan te kruisen, en 
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bekend zijn. Wij verzoeken u dan 

ook de eis in paragraaf 6.4 en 

bijbehorend Formulier D te laten 

vervallen. 

vervolgens op het formulier aan te geven 

dat onderaannemer(s) (nog) niet bekend 

zijn. 

4 Formulier I De aangegeven verwijzing is 

incorrect. Er dient verwezen te 

worden naar de paragrafen 6.6, 

6.7, 6.8 en 6.9. Graag een 

aangepast Formulier I toezenden. 

U hebt gelijk.  Een nieuwe Formulierenset 

met een aangepast Formulier I is als 

bijlage bijgevoegd bij deze Nota. 

5 6.2 Holding, 

Pagina 32 

Formulier B  

U geeft aan dat de 

holdingverklaring wel van 

toepassing is indien wij gebruik 

maken van de geconsolideerde 

jaarrekening. Als dit niet van 

toepassing is moet de 

holding/concernmaatschappij dan 

wel formulier B ondertekenen?  

In het door u beschreven geval dient u het 

Formulier B wel in te vullen, maar hoeft 

alleen de Gegadigde te ondertekenen. 

6 Formulier F U vraagt hier  “Opdracht in / met 

Onderaanneming uitgevoerd?”. 

Doelt u hierbij op de (E- en W-) 

installaties?  

Ja. Als u verantwoordelijk was voor de 

bouwkundige werken en de 

werktuigbouwkundige en elektrotechnische 

installateurs uw onderaannemers waren 

dan wordt u geacht verantwoordelijk te zijn 

geweest de integrale uitvoering van de 

referentie. 

 

De formulering van de betreffende vraag in 

Formulier F “Opdracht in / met 

Onderaanneming uitgevoerd?” wordt 

gewijzigd in “Opdracht met 

Onderaanneming uitgevoerd?”. 

Een nieuwe Formulierenset met een 

aangepast Formulier F is als bijlage 

bijgevoegd bij deze Nota. 

7 5.1.2, pagina 30 

en 31 

U verwijst hier naar Model A en B 

van formulier F. Dit moet ons 

inziens formulier G zijn?  

Klopt (zie antwoord op vraag 2) 

8 5.1.2, pagina 30 

en 31 

U geeft bij de doorselectie een 

maximaal aantal pagina’s op. Door 

de indeling op het 

standaardformulier verliezen wij 

veel ruimte. Mogen wij dit op een 

U mag dit op een apart blad toevoegen 

maar u dient wel de volgorde aan te 

houden bij de beantwoording van de 

vragen en rekening te houden met het 

voorgeschreven maximum aantal pagina’s. 
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apart blad toevoegen? 

9 § 4.1.1  

Voor alle 

Combinatieleden, 

Onderaannemers 

en derden waarop 

Gegadigde een  

beroep doet dient 

eveneens een 

Eigen Verklaring 

Aanbestedingen 

bij het Verzoek tot  

deelname te 

worden gevoegd. 

 

De Eigen Verklaring 

Aanbestedingen is gezien de 

inhoud en opbouw niet bedoeld 

voor onderaannemers en derden, 

wat ook bevestigd wordt door de 

tekst in het blauwe blok boven aan 

blz. 2 van 12 op deze verklaring: 

“Derden waarop door de 

onderneming een beroep wordt 

gedaan, hoeven de Eigen 

verklaring niet in te vullen”.  

Wij verzoeken u deze eis alleen 

van toepassing te laten zijn op 

iedere Gegadigde en Combinant 

afzonderlijk. 

De Politie is niet bereid om deze eis te 

laten vervallen. 

10 Selectieleidraad – 

4.2.4 

Aansprakelijkheids

verzekering 

 

Bij de tweede bullit wordt verwezen 

naar bijlage B – Model ter Zake 

van Verzekering. Bijlage B betreft 

echter het model voor de 

Bankgarantie. Wordt hier bijlage C 

bedoeld? 

Zie antwoord op vraag 1. 

11 Selectieleidraad – 

6.4 

Onderaanneming 

 

In deze fase is nog niet bekend óf 

en zo ja welke onderaannemers wij 

inschakelen. Dit is afhankelijk van 

de exacte werkzaamheden en 

prijsaanbiedingen van 

onderaannemers. Dienen wij in 

deze fase al onderaannemers op 

te geven?  

Zei antwoord op vraag 3. 

12 Pag. 17, par. 3.4 U geeft aan dat het Verzoek tot 

deelname persoonlijk overhandigd 

moet worden. Wij nemen aan dat 

dit ook via een koerier/postbode 

kan? 

Persoonlijke overhandiging kan ook met 

een koerier, maar niet met de post. 

 

13 Formulier F, 

verklaring 

referenties 

Hier wordt gevraagd of de 

Opdracht in/met Onderaanneming 

is uitgevoerd. Wat wordt hier mee 

bedoeld? 

Zie antwoord op vraag 6. 

14 Paragraaf 5.1.1 en 

5.1.2/ 

Kunt u de puntentelling concreet 

maken door aan te geven aan 

De beoordeling van de onderdelen van de 

referenties waarvan is aangegeven dat die 
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referenties/pagina

28 t/m 30 

welke aspecten voldaan moet 

worden om 10 punten te halen, 

aan welke aspecten voldaan moet 

worden om 9 punten te halen etc.  

plaatsvindt op een glijdende schaal van 1-

10 punten, wordt uitgevoerd door de 

beoordelingscommissie door middel van de 

toekenning van één unaniem cijfer op het 

totaalbeeld van de gegeven aspecten. 

Indien er aspecten niet worden 

beschreven, summier wordt beschreven 

dan wel niet voldoende worden 

onderbouwd, kan dat leiden tot een lagere 

waardering door de 

beoordelingscommissie.  Verder 

geschiedt de beoordeling ook ten 

opzichte van de opgaven op deze 

onderdelen van de andere Gegadigde. 

15 Paragraaf 

6.4/Onderaannemi

ng/pag. 34 

Er worden bepaalde 

werkzaamheden uitgevoerd door 

onderaannemers, maar de 

bedrijven zijn nog niet bekend. 

Onderaannemers worden namelijk 

pas later geselecteerd op basis 

van deskundigheid, 

beschikbaarheid en prijsniveau. 

Wij verzoeken u de eis, om reeds 

in dit stadium namen van 

onderaannemers te noemen, te 

laten vervallen. 

Zie antwoord op vraag 3. 

 
 

BIJLAGE BIJ DEZE NOTA  

 

 

Een nieuwe Formulierenset d.d. 10-11-2014 met een aangepast Formulier F en een aangepast Formulier I is 

als bijlage bij deze Nota van Inlichtingen gevoegd. 

 

 
 


